La salida es con trabajo
Agradecemos la presencia de los compañeros candidatos y todos los compañeros trabajadores, campesinos, jóvenes, jubilados, etc.

  Hacemos este acto los Cayetanos y organizaciones sociales amigas celebrando la unidad de los que estamos enfrentando la pandemia desde el primer día y mientras avanza el plan de vacunación en nuestra querida provincia. Tenemos una consigna clara: No a la derecha reaccionaria macrista, votamos al Frente de Todos para seguir avanzando.

En este tramo final de la campaña no podemos dejar de tener en cuenta la difícil situación que vive el pueblo. Son tiempos difíciles, las necesidades son grandes, el Gobierno ha tomado medidas positivas, pero no alcanzan. Hay dolor, bronca, una parte de desilusión por las soluciones que no llegan. Se agudizaron las emergencias económica, productiva, de violencia hacia las mujeres, sumadas a la pandemia.

  Sin embargo, el pueblo demuestra que no está dispuesto a retroceder para que triunfen esos sectores neoliberales, oligarcas e imperialistas que están detrás del macrismo. Por más que se “laven la cara” y se cambien de domicilio. Fueron la pandemia “amarilla” que vino antes de la pandemia del Covid.

  En los barrios y parajes se marcó un sendero para enfrentar la pandemia: Desde la solidaridad los comedores y ollas populares, la pelea para producir en el cordón florifrutihortícola, el rol de los promotores en salud popular para la campaña de vacunación, las mujeres que dieron el paso al frente contra la violencia de género, los trabajadores esenciales que tuvieron que esforzarse el doble en las fábricas. Una atención especial merece la conformación de los Comités Populares por barrio y localidad, desde los cuales supimos unirnos y a los que debemos reactivar. Siempre peleando por el protagonismo popular.

  También luchamos en las calles, y lo seguiremos haciendo para enfrentar esas políticas que nos dejaron en la miseria. Y necesitamos urgentemente avanzar en conquistar nuestras reivindicaciones.


  En el peor tramo de la pandemia el Gobierno privilegió la vida y peleó por fortalecer un sistema de salud devastado. Ahora es el momento de avanzar en la lucha para transformar la Argentina.
Tenemos camino y propuesta: Tierra Techo y Trabajo. Para vivir y construir viviendas, tierras para los campesinos que no las tienen y sostienen la alimentación de los bonaerenses. Que los terratenientes y monopolios pongan su parte, como con el Impuesto solidario a las grandes fortunas. Camino por el cual debemos seguir, en esta dura pelea por quién paga la crisis.

También reivindicamos que NO se pague la deuda externa a costa del hambre y la producción. Instamos a la suspender e investigar la deuda para definir qué pagar y qué no.

  Es momento de que las organizaciones sociales conquistemos el protagonismo político. Que nuestra agenda se imponga en el terreno político.

  Vamos a seguir luchando como en los 4 años de Macri, como le pusimos el pecho a la pandemia, como el 7 de agosto en la Marcha de San Cayetano. Para avanzar en un camino liberador.

  El paso siguiente es la batalla por el voto, compañeros, no está nada definido. Hay un pueblo decidido a no volver atrás que está sufriendo mucha necesidad y tiene bronca.


  Tenemos que poner todo el esfuerzo en llegar 1 por 1 a cada vecino, amigo, pariente. Escuchar a nuestra gente y desnudar las mentiras de la oposición. 

Estamos convencidos que La salida es con Trabajo y con el triunfo del Frente de Todos estaremos en mejores condiciones de luchar para lograrlo. Vamos a pelear el voto fábrica por fábrica, quinta por quinta, barrio por barrio, escuela por escuela. 


Vamos, todos con el FRENTE DE TODOS.

